
いきいき生っ子 
◆今年のキーワードは「挑戦！」です。 

４月６日（火）、令和３年度が始まりました。登校してく

る子供に、「あなたは何年生ですか？」と聞くと、「僕は、

３年生です。校長先生、ちゃんと名札も新しいのを付けて

きました。」と嬉しそうに話してくれました。また、子供は、

「わあ、下駄箱間違ってあっちまで行ってしもうた。」と言

いながらも嬉しそうに新しくなった自分の靴箱に靴を入れ

ていました。ワクワク、ドキドキの新学期の始まりです。 

始業式では、これまで頑張ってきたことはもちろんのこ

と、今年のキーワード「挑戦」について湯川博士の言葉をお借りして話をしました。 

「挑戦」と決めた理由は、2つあります。 

1つ目は、新型コロナウイルス感染症の収束

に見込みはまだなく、今後も予防をしっかり

としながら、教育活動を行っていかなければ

なりません。今年度も、「何もできないではな

く、できることを考えて行っていく」というこ

と常に考えていくことになると思います。だ

から、このような時こそ、いろんな側面から物

事を考え、様々なことに「挑戦」していこうと

いうことです。 

2 つ目は、昨年度の反省より、子供たちは、分かっていても発表しないなど、やればできる力を持っ

ているのにもったいないという意見があったからです。失敗を恐れず、様々なことに「挑戦」して、新

しい自分を発見してほしいと思っています。 

【６年生：頑張ること】抜粋 

一つ目は、空手です。六年生は、小学校最後の学

年となり、リーダーになるので、みんなをまとめる

ことができるようにがんばりたいです。二つ目はあ

いさつです。地域の人よりも先にあいさつができる

ようにがんばります。そして、今までの経験を生か

して、生活を充実させたいです。学校のリーダーと

して責任をもち、自ら進んで様々なことにどんどん

挑戦していけるようにがんばります。 

【６年生：頑張ること】抜粋 

 一つ目は、国語です。特に漢字をがんばりたい

です。だから、六年生では、自学で漢字をたくさ

ん練習します。二つ目は、あいさつです。誰より

も先にあいさつをしていきたいです。 

 六年生は最高学年なので、下級生のお手本にな

り、みんなをまとめていけるようにがんばりたい

です。六年生では、下級生や様々な人からたより

にされるように、がんばります。 

平戸市立生月小学校 

学校だより 

令和３年 

４月１４日 文責：平松紀子 

 



◆心はずむ入学式、ピカピカの１年生 

４月８日（木）には、かわいら

しいピカピカの１年生が１２名

生月小学校に入学してきまし

た。 

体育館補修工事のため、式は

図書館で行われましたが、６年

生をはじめ在校生、職員みんな

で、教室や会場の掃除から飾り

付け、準備などを行い、和やかな

雰囲気の中で入学式が行われました。式場での参加児童はは５．６年生だけとなりましたが、２・３・

４年生も教室でリモートにより式に参加し、校歌をみんなで歌って１年生の入学を祝いました。１年生

には、早く学校になれるように３つの技の話をしました。 

「ぱくぱく」の技 

朝ご飯をパクパク、給食をスキ

キライせずパクパク食べて、 

エネルギーを満タンにして、元

気な心と体を作りましょう。 

 

 

「はきはき」の技 

名前を呼ばれたら、はきはきと

「はい」、朝は「おはようござ

います」、その他にも「ありが

とう」「ごめんなさい」「さよう

なら」など、はきはきと返事や

挨拶をしましょう。 

「てくてく」の技 

これからは、毎日、てくてく歩

いて学校に来ます。ランドセル

は重いかもしれません。でも、

負けずにてくてく、てくてく、

交通ルールを守って歩き、丈夫

な心と体を作りましょう。 

１年生の目はキラキラと輝いていて、私の話をじっと聞いてくれました。今後の成長が楽しみです。 

 

 

令和３年度、生月小学校

は、全児童８８名となりま

す。職員一同、子供たちの

健やかな成長のために、心を一つにして、力

を尽くしていきます。 

どうぞ今年度も、御支援、御協力をいただ

きますようお願いいたします。 

 

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 

人数 １２人 ８人 １８人 １２人 ２２人 １６人 

職 員 紹 介 

校長 平松 紀子 初任者指導 中村 新一 

教頭 永井 洋 算数指導 吉田 幸代 

教務主任 藤田 朋子 養護助教諭 西 真由美 

１年担任 浦﨑 和 事務職員 永田 由希 

２年担任 平野 昇子 用務員 里﨑 志保 

３年担任 奥野 雅 特別支援員 寺田留美子 

４年担任 前頭真由美 特別支援員 大石 智子 

５年担任 鴨川 寛之 給食補助員 蜜山 典子 

ひまわり 森 恵美子 外国語担当 ブランドン 

６年担任 納屋 貴樹 図書支援員 山市 紗綾 

通級教室 立木 美月 産休 井上 朱里 



◆転入職員紹介   ９名の職員が新たにお世話になることになりました。 

【教頭：永井 洋】 

 雲仙市千々石第二小から赴任しました。住まいは
諫早市で、現在は生月町に一人暮らしをしていま

す。休日には、ぶらぶらとさるいておりますので、

見かけられたら声をかけてください。生月小の子供

たちのために全力で頑張ります。！！ 

【拠点校指導教員：中村 新一】 

再任用教員として初任者の指導にあたります。

初めての生月島勤務ですが、本校では、子、妻が

お世話になりました。1 年間よろしくお願いしま

す。 

【６年担任：納屋 貴樹】 

６年ぶりに平戸に帰ってきました。私も３児の父

親で、子育てって難しいなと感じている今日この頃

です。６年生１６名の素直な子供たちと共に毎日

「ハハハ」と楽しく笑顔で生活したいと思います。

よろしくお願いします。 

【算数指導：吉田 幸代】 

紐差小から来ました。朝日に輝く海を見なが

ら通勤でき、感動しています。元気な子供たち

のパワーに負けないように頑張ります。 

【ひまわり学級：森恵美子】 

 紐差小から来ました。素直で元気な子供たちと一

緒に学習できるのが、とても楽しみです。生月の自

然や産業なども勉強していきたいと思います。よろ

しくお願いします。 

【養護助教諭：西真由美】 

 ４月からお世話になることになりました。生月小学校

は、２年半ぶりに戻ってきました。また、生月小の子供た

ちと過ごすことができとてもうれしく思っています。子供

たちが学校へ元気に楽しく登校できるようサポートして

いきたいと思います。 

【３年担任：奥野 雅】 

 千葉県出身で、青年海外協力隊としてアフリカ

に赴任しておりました。生月小の子供たちとたく

さん遊んで、子供たちからたくさん学びたいと思

います。よろしくお願いします。 

【特別支援員：大石智子】 

 ４年ぶりに生月小に戻ってきました。子供たち

の元気な挨拶、校庭の大きなヒマラヤ杉が前と変

わらず懐かしくとてもうれしく思います。また、

お世話になります。 

【図書支援員：山市 紗綾】  

子供たちにたくさんの本を読んでもらえるよ

うな図書室つくりをしていきたいと思います。ど

うぞよろしくお願いします。 

今年度は、２２名となりました。 

ＰＴＡ総会がないため、全

職員の紹介ができません。 

運動会の時に、紹介させて

いただきます。 

 

◆４月の行事予定 

  ６日 着任式、始業式 

 ７日 給食開始、身体測定（4,5,6） 

８日 入学式 

９日 身体測定（1,2,3） 

１３日 給食開始（１年）聴力検査（3,5） 

地区児童会  委員会活動  

 １４日 視力・聴力検査（1,2） 

１５日 避難訓練 

１６日 歓迎集会・遠足、集団下校 

１８日 家庭の日 

１９日 交通安全教室、自転車点検 

２０日 視力検査(5,6)  尿検査１次 

    代表委員会 

２１日 視力検査(3,4)  

２３日 授業参観・懇談会・専門員会 

  〈PTA総会はなく、書面評決となりました。〉  

２６日 内科検診（全学年）  

３０日 小教研のため下校が早くなります。 

（別プリント有） 

 

 



◆お知らせ 

新型コロナウイルス感染症予防のため、今年度も様々な行事や教育活動に影響が出てくるのではない

かと思っています。しかし、予防対策をしながら、できることをどんどんやっていこう考えています。 

 

●運動会について 

   ５月１６日（日）に午前中開催とし、短縮で行います。 

   ご来場は、昨年同様、保護者及びそのご家族（市内在住者のみ）とさせていただ 

きます。  

 ●家庭訪問について 

プリントでもお知らせいたしましたが、今年度は、玄関先での家庭訪問を予定 

しております。 

 

 今後も、期日や内容が変更される場合は、決まり次第お知らせいたします。 

 

 

≪この花の名なぁ～んだ≫ 

４年生の教室で見かけたこの花。名前を聞かれて、

マーガレットかなと思いきや、実は・・・・・、 

①鍋に入っています。 

②ちょっと苦みのある大人の味かな 

③はっぱをよく見るとわかるかも 

もうわかりましたか。 

 

答えは、春菊だそうです。かわいらしい花が咲くのですね。 

 


